
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Мукачівського державного 

університету 

11 лютого 2025 року м. Ужгород   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Закарпатській області – Мирослава 

Тарабій; 

фахівець зв’язків з громадськістю при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області – Мар’яна 

Химинець. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Закарпатській області – 

Мирославою Тарабій та фахівцем зв’язків з громадськістю при Представнику 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області 

Химинець Мар’яною. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Мукачівського державного університету (далі – заклад освіти) створено окремий 

розділ «для вступників з тимчасово окупованої території», який містить загальну 

інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

     Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено контактний 

мобільний телефон 380 050 534 2749  та стаціонарний +3803131-24020. 
Відповідальна особа – заступник відповідального секретаря – Гарапко В.І. 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку прийому 

до Мукачівського державного університету для здобуття вищої освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій російською федерацією території України 

(далі – Порядок прийому), для завантаження якого наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту. 

Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо можливості проходження іспиту 

онлайн. 

  

https://msu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/04/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA-8-%D0%A2%D0%9E%D0%A2.pdf


 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено один уповноважений заклад середньої освіти, а саме:  

Ужгородська загальноосвітня спеціалізована школа-інтернат з поглибленим 

вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради (м. Ужгород, вул. 

Загорська, 28, http://school.uz.ua/, +38(0312)64-12-43; 64-15-61, 

school.uz.ua@gmail.com).  

Інформація про розклад роботи закладів загальної середньої освіти відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Мукачівського державного університету. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Ужгородська, 26, м. Мукачево. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника відповідального секретаря Мукачівського державного 

університету – Наталії Степанівни Ліби; 

начальника відділу охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту 

Мукачівського державного університету - Марії Василівни Полажинець 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів, міститься у Правилах прийому до Мукачівського 

державного університету для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес, які є додатком 8 до Правил прийому до Мукачівського 

державного університету в 2024 році  

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

вченої ради № 16 від 03.07.2024, з яким можна ознайомитися на вебсайті закладу 

освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулася 1 особа. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання становить нуль. 

Статистичні дані щодо вступників  

Ведеться облік статистичних даних вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили. 

 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком залишилась без змін. 

http://school.uz.ua/
mailto:school.uz.ua@gmail.com


 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  гуртожитку 

закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено один заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою: м. Ужгород, 

вулиця Загорська, 28. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розташовані на першому поверсі закладу. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність комунікації відповідальних працівників освітнього центру із 

закладом загальної середньої освіти. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Мукачівському державному університету: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав 

людини у Закарпатській області 

    

 

 

 

 

Мирослава ТАРАБІЙ 

 

Фахівець зв’язків з громадськістю 

при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Закарпатській області 
 

 

 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

 


